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rnaodeHusi Ha 3emisie u dpyaux
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YcKkopeHue cBoObogHOro
nageHus Ha 3emMne n Apyrux
HeOeCHbIX Tenax

[TnaHeTa — Konbloenb
pasyma.

Ho Henb34 >XUTb BEYHO B
Konbloenwu...
K.O. LlnonkoBckum






OT Yyero 3aBUCUT g:

OT BbICOTbI HAA4 NOBEPXHOCTbLIO
3eMIu;

OT reorpacdmnyeckon LWWLNPOTbI;

OT nnoTHOCTU Nopoa 3eMHOU
KOpbl.



Ha 3emne g = 9,82 m/c?

Ha 3KBaTope g =9,78 M/c?, Ha nonkce g =
M/c?)

B AnoHun B . Tokno g =9,79 m/c?
Ha IOnuTtepe g= 23,95 m/c?
B LLiBeunn B r. CTOoKronbme g=9,82 M/

Ha MnyTtoHe g=0,6 m/c?



> \ ;: = i
'»“ l-\

Ha 3emne kocMoHaBT BecuT 70.kT. Toraa opyru
ST MONyYnM crieytouime 3Ha BeCaynnaHet
aCnonokeHbl B NOpsAaRe BO3| HUA Beca):

BeHepa 63,4
3emna70,0

HentyH 79,6
IOnntep 161,2




'YckopeHue  cBoGoaHorqM Y
nageHms Ha JlyHe B 6 pass
MeHblue, Yem Ha 3emndy
MpbiXKKy Ha JlyHe B 2 W
COOTBETCTBYET TMPbIKOK “&§
Ha 3emne 33 cm.

Actepoup : Llepepa -
ambin .OonbLwiONn = U3
cTepouaoB, ero paauyc

0 KM, a Macca B 5000pas,
opeHue B 32 pa3a
Hblue 4emM Ha 3ewmrne.
atomy Ha Lepepe ,
CMOHaBT MOI NOAHATb

| rpy3 Maccom 15T




Cnacnoo 3a BHumaHue!




